

ГОЛОС УЗБЕКИСТАНА

Общественно-политическая газета Народно-демократической партии Узбекистана

Любить и защищать Родину

Заботы неравнодушных людей

В эти дни в районных организациях ОСО «Ватанпарвар» проходят отчеты и выборы. Активисты и члены этого массового общенационального общества тщательно анализируют свою работу за последние пять лет, дают ей оценку и намечают планы на будущее.

Нынешняя отчетно-выборная кампания проходит под знаком подготовки к празднованию 10-летия независимости нашей страны. И поэтому в каждом выступлении звучат пожелания, рассуждения и предложения о том, что нужно делать для дальнейшего укрепления суверенитета и независимости нашего молодого государства. Прежде всего для укрепления его оборонспособности. И здесь для Организации содействия обороне Узбекистана «Ватанпарвар» открыто широкое поле деятельности. Ведь главной ее задачей является военно-патриотическое воспитание населения и в первую очередь молодежи, ее подготовка к службе в армии и привлечение к занятиям техническими и военно-прикладными видами спорта.

На отчетно-выборной конференции Хамзинского районного совета ОСО «Ватанпарвар» была тщательно и всесторонне проанализирована работа за прошедшие пять лет. При этом делегаты в своих выступлениях главный упор сделали на том, что нужно для дальнейшего улучшения всей работы. Самокритичным и обстоятельным был доклад председателя райсовета Гайрат Рашидовича РАШИДОВА. Коротко проинформировав о достижениях районной организации, он подробно остановился на проблемах, которые предстоит решать, чтобы быть на уровне современных требований. Безусловно, положительным является то, что районное обороночное общество окрепло организационно — в нем сегодня насчитывается 15300 членов, представляющих 33 первички, работающие на предприятиях, в учреждениях и учебных заведениях.

Окрепла и материально-техническая база райсовета. Например, только за последние годы приобретены четыре новые «Тико» для обучения вождению автомобиля. Выполнив решения правительства об увеличении выпуска специалистов массовых технических профессий, райсовет на своих плавных курсах обучил 4710 водителей, что, кстати, на 40 процентов больше, чем в предыдущем пятилетии. За этот период райсовет получил около 42 миллионов сумов прибыли, которая полностью пошла на мероприятия по военно-патриотическому воспитанию и развитию технических и военно-прикладных видов спорта.

Сегодня в спортивно-тех-

ническом клубе райсовета успешно работают секции анимоделирования, картина, пулевой стрельбы, летнего биатлона и другие. В этих видах спорта сборные команды СТК не раз становились чемпионами Узбекистана. Только за последний год спортсмены СТК участвовали в 48 республиканских и городских соревнованиях. За достижения в развитии спорта Хамзинский район по итогам прошлого года признан лучшим в Ташкенте.

Несмотря на очевидное продвижение райсовета вперед по всем основным направлениям, докладчик, тем не менее, в своем выступлении подробно остановился на проблемах, которые предстоит решать. Прежде всего на том, что в нынешних условиях, как не раз отмечал в своих выступлениях Президент Узбекистана И.А. Каримов, существует потенциальная угроза оборонспособности страны. Поэтому возникает необходимость формирования мобильных, хорошо вооруженных сил, способных надежно защитить нашу страну. В связи с чем перед обороночным обществом стоят конкретные задачи. В первую очередь это — духовное, нравственное и военно-патриотическое воспитание молодежи в духе национальной идеологии, верности идеалам независимости, любви к Родине и постоянной готовности к ее защите.

События последних лет показывают, что существуют силы, которые не могут склонить видеть наше продвижение по пути независимости. В первую очередь они стремятся повлиять на нашу молодежь. К сожалению, отдельные молодые люди попадаются в коварно расставленные сети. Вот почему мы должны постоянно искать пути улучшения воспитательной работы, оберегать молодое поколение от влияния вредных течений. В этом мы должны опираться на лучшие традиции и обычаи нашего народа, на общечеловеческие ценности. И что очень важно — постоянно учить детей динамику событий, происходящих в социально-экономической и духовной жизни общества.

Молодые люди чутко реагируют на все перемены, хотят досконально разобраться в них и, естественно, быть активными участниками политических процессов. Особенно это заметно во время встреч с работниками юстиции, науки, культуры, военными специалистами, пред-

Рафаэль ЗАГРАТИНОВ

К 10-летию НДП Узбекистана

СТРАНИЦЫ ИСТОРИИ

1991 – 2001 годы

(Продолжение. Начало в №№ 12, 15, 16, 19)

1993 год

9 ФЕВРАЛЯ. На состоявшемся заседании Политисполкома ЦС НДП Узбекистана рассмотрен вопрос «О политической позиции организаций НДП Узбекистана в вопросах обеспечения социальной справедливости, укрепления законности и правопорядка».

10 ФЕВРАЛЯ. Состоялась встреча руководства Центрального Совета Народно-демократической партии с коллегами редакции газеты «Голос Узбекистана».

17 ФЕВРАЛЯ. В ЦС НДП Узбекистана прошла встреча с руководителями ведущих предпринимательских структур республики. Состоялся обстоятельный обмен мнениями по широкому кругу проблем развития предпринимательства.

17 ФЕВРАЛЯ. В ЦС НДП Узбекистана состоялась встреча с Временным поверенным в делах КНР в Республике Узбекистан Чжан Цинцзяном. Гость интересовался общественно-политической обстановкой в республике, содержанием и характером политической деятельности НДП Узбекистана.

2 МАРТА. В ЦС НДП Узбекистана состоялась встреча с представительницами республиканского и областных комитетов женщин, ряда учреждений, предприятий, общественных и партийных организаций. Участники встречи приятали открытое письмо Президенту Республики И.А. Каримову, в котором выразили свое одобрение и поддержку его политике, направленной на укрепление независимости нашей Родины, обеспечение надежной социальной защиты людей в условиях перехода к рыночной экономике, сохранение гражданского мира, стабильности и межнационального согласия.

12 МАРТА. Опубликован материал о работе, проведенной организациями Народно-демократической партии Узбекистана по пропаганде книги И.А. Каримова «Узбекистан. Свой путь обновления и прогресса».

19 МАРТА. Политисполком ЦС НДП Узбекистана поздравил членов партии, всех граждан республики по случаю праздника Навруз.

22 МАРТА. На заседании Политисполкома ЦС рассмотрены актуальные политические задачи НДП Узбекистана в современных условиях.

Были также рассмотрены вопросы о деятельности партийной организации Ташкентской области по выполнению решений вышестоящих органов НДП и об организации учебного центра Центрального Совета НДП Узбекистана.

26 МАРТА. Опубликовано постановление Политисполкома ЦС НДП Узбекистана «Об актуальных политических задачах Народно-демократической партии Узбекистана в современных условиях».

МАРТ. В Центральном Совете НДП Узбекистана была принята делегация Всеукраинской ассоциации борьбы за мир и разоружение во главе с ее Генеральным секретарем Цио Сибионом.

МАРТ. Поддержаны инициативу Эшангузарской территориальной организации НДП Узбекистана, хокимият Зангатинского района Ташкентской области принял решение о переименовании одной из центральных улиц в центре Зангатинского района в улицу имени газеты «Узбекистон овози».

13-15 АПРЕЛЯ. В Фергане, Андижане и Намангане состоялись семинары-совещания секретарей областных, городских, районных советов НДП и первичных партийных организаций с участием руководства ЦС НДП Узбекистана на тему «Актуальные политические задачи Народно-демократической партии Узбекистана в современных условиях».

Столица представительные форумы, проведенные впервые, стали важным политическим мероприятием, способствующим дальнейшему укреплению авторитета Народно-демократической партии.

23 АПРЕЛЯ. Опубликовано изложение постановления Политисполкома Центрального Совета НДП Узбекистана «Мероприятиях организаций НДП Узбекистана в связи с Днем Победы».

26 АПРЕЛЯ. В городе Янгиюле состоялась конференция, организованная Центральным и Ташкентским областными советами партии, на которой шла речь об активной позиции НДП Узбекистана в осуществлении конституционных гарантий свободы совести и вероисповеданий граждан.

5 МАЯ. Группа участников второй мировой войны была принята в ЦС НДП Узбекистана. Участники встречи, одобрав проводимую руководством страны внутреннюю и внешнюю политику, прияли открытое письмо на имя Президента Республики Узбекистан.

5 МАЯ. Состоился расширенный VII пленум Центрального Совета Народно-демократической партии Узбекистана, на котором были рассмотрены вопросы «Основная цель партии — прогресс и обновление на пути становления Узбекистана как государства с великим будущим», а также об отношении Центрального Совета НДП Узбекистана и депутатской партийной группы к вопросам, вносимым на XII сессию Верховного Совета республики.

19 МАЯ. В Министерстве юстиции Республики Узбекистан состоялось вручение свидетельства № 1 о перерегистрации Народно-демократической партии Узбекистана.

24 МАЯ. В ЦС НДП Узбекистана был принят член официальной индийской делегации — государственный министр иностранных дел Республики Индия господин Салман Хуршид по его просьбе.

В беседе, прошедшей в дружеской и искренней обстановке, стороны обменялись мнениями о роли Народно-демократической партии Узбекистана и партии Индийской Национальной Конгресс (И) в общественно-политической жизни своих стран, о положительных результатах, содружества между ними и о необходимости активизации работы этой области, регулярного обмена информацией.

МАЙ. Состоялся визит делегации Народно-демократической партии Узбекистана в Китайскую Народную Республику.

МАЙ. Представители ЦС НДП Узбекистана и Министерства энергетики республики встретились с тружениками Ташкентской ГРЭС. Состоялся содержательный разговор о путях укрепления независимости Узбекистана, о той роли, которую играет в обществе Народно-демократическая партия.

МАЙ. В ЦС НДП Узбекистана состоялась встреча за «круглым столом», посвященная разработке идеологии национальной независимости. В дискуссии приняли участие научные-обществоведы, представители органов власти, литераторы, работники советов НДП г. Ташкента и Ташкентской области.

ИЮНЬ. В Карши и Самарканде состоялись семинары-совещания на тему «Актуальные политические задачи Народно-демократической партии Узбекистана в современных условиях», в которых приняли участие руководители облграждансоветов НДП, секретари первичных парторганизаций, политологи, ученые.

ИЮНЬ. Гостиами Узбекского металлургического завода были секретари первичных организаций НДП промышленных предприятий Чирчика, Янгиабада, Янгиюля, Ангрена, Алмалыка. Состоялся семинар, посвященный формам и методам работы первичных парторганизаций промышленных предприятий.

(Продолжение следует)

Голос Узбекистана

Вести НДПУ

ЗАСЕДАЕТ КЛУБ «СИЕСАТ»

Начался цикл заседаний дискуссионного клуба «Сиесат» при Центральном Совете Народно-демократической партии Узбекистана. Они объединены общей тематикой, которая называется «Развитие парламентской демократии в Узбекистане: опыт и перспективы».

Первое заседание с участием членов клуба, партийных активистов, работников средств массовой информации было посвящено теме «Что из себя представляет современный парламентаризм?». Его вел секретарь ЦС НДПУ А. Рустамов. Ответственный работник Центрального Совета партии М. Ельшин рассказал собравшимся о современном парламентаризме, о деятельности парламента Республики Узбекистан — Олий Мажлиса, механизма принятия парламентских решений и других вопросах.

Современный парламент, сказал оратор, это нечто иное, чем просто законопроектами и другими вопросами. А сессия — это кульминационный момент его работы, когда проект того или иного жизненно важного закона выносится на обсуждение и голосование.

По мнению оратора, это приемлемо для Узбекистана, администрацию которого включает Республику Каракалпакстан, 12 областей с различиями в региональном развитии. Это является одним из условий формирования двухпалатного парламента, который должен строить свою деятельность на профессиональной основе.

Затем на заседании, как и подобает дискуссионному клубу, состоялся обмен мнениями. Они касались ряда аспектов парламентаризма, участия фракции НДП Узбекистана в законотворческом процессе Олий Мажлиса, механизма принятия парламентских решений и других вопросов.

В заключение встречи был продемонстрирован документальный фильм «Ислам Каримов. Узбекистан на пороге XXI века».

Впереди — еще несколько заседаний клуба.

Исполнительное бюро

Ташкентского областного совета НДП Узбекистана совместно с АО «Кашкадарьинвест» провели культурно-просветительское мероприятие на предприятии «Кашкадарьяэлектросеть». Оно было посвящено глубоким преобразованиям, происшедшими за годы независимости в стране и области. Перед собравшимися выступил секретарь областного совета партии Р. Раджабов.

В заключение встречи был продемонстрирован документальный фильм «Ислам Каримов. Узбекистан на пороге XXI века».

Исполнительное бюро

районного совета НДП Узбекистана был обсужден вопрос о задачах партийной организации района, вытекающих из решений III пленума Центрального Совета Народно-демократической партии Узбекистана. Был рассмотрен также организационный вопрос. Норжигит Жумалов избран первым секретарем районного совета партии.

На пленуме Пайарского районного совета НДП был обсужден вопрос о задачах партийной организации района, вытекающих из решений III пленума Центрального Совета Народно-демократической партии Узбекистана. Был рассмотрен также организационный вопрос. Норжигит Жумалов избран первым секретарем районного совета партии.

Смотр-конкурс, посвященный Году матери и ребенка, проведен Ханкинским районным советом НДП среди учителей на базе средней школы имени Беруни совместно с районным комитетом женщин.

Шараф-Рашидовский районный совет НДП в сотрудничестве с молодежным движением «Камолот» и районной Палатой товаропроизводителей и предпринимателей провел ряд мероприятий по трудовому воспитанию юношества и девушки, овладению специальностями, развитию среди них ремесленничества. В настоящий время более 100 из них под руководством опытных мастеров, наставников, партийных активистов и спортсменов изучают профессии.

Андиканский городской совет НДП провел научно-практическую конференцию на тему «Конституция Узбекистана — правовая гарантia демократии». На ней своими мыслями по вопросам строительства демократического общества и защиты прав граждан поделились работники областного отделения Республиканского центра правовой пропаганды и районной прокуратуры.

На базе территориальной парторганизации, действующей при сходе граждан кишлака Рохкент, Вабкентский районный совет НДП провел семинар секретарей партийных организаций. Он был посвящен вопросам оказания содействия в проведении выборов асказалов в органы местного самоуправления.

Андижанский городской совет НДП провел в областном краеведческом музее встречу ветеранов войны и труда. Им были вручены памятные подарки.

Багдадский районный совет партии, совместно с районным спортивкомитетом, провел соревнования между женскими командами махаллей по волейболу, теннису, шахматам, шашкам, легкой атлетикой, посвященные памяти группы известных людей района.

На очередном заседании исполнительного бюро Джиззакского областного совета НДП Узбекистана обсуждался вопрос о работе Фаршинского районного совета партии по претворению в жизнь постановления Центрального Совета НДП «Об основных направлениях деятельности советов и организаций Народно-демократической партии Узбекистана на современном этапе».

При партийном совете данной области создан молодежный клуб «Истиклол». Бостанлыкский районный совет партии, при участии партийных активистов махалли, провел семинар секретарей партийных организаций, посвященный оказанию содействия в проведении выборов асказалов в органы местного самоуправления.

Состоялось очередное заседание исполнительного бюро Сырдарьинского областного совета НДП Узбекистана, на котором была заслушана информация депутата областного Кенгаши М. Кучакова о его депутатской деятельности. Участники заседания

МОЛОДЕЖЬ ПОПОЛНЯЕТ РЯДЫ

Среди более чем полутора миллиона членов Народно-демократической партии Узбекистана немало молодежи. И сегодня юноши и девушки вступают в ее ряды, признавая авторитет и влиятельную силу нашей партии.

Секретарь ЦС ответил, что готов на очередной встрече в студенческом городке вручить свидетельства о членстве в НДП вновь вступившим в ее ряды и сделает это с удовольствием, поскольку речь идет о молодежи, о выборе юношества.

И вот такое собрание с участием студентов, учителей соседних школ, воспитателей

приеме их в Народно-демократическую партию. Они выразили желание получить партийный билет из рук руководителей НДП.

Секретарь ЦС отметил, что готов на очередной встрече в студенческом городке вручить свидетельства о членстве в НДП вновь вступившим в ее ряды и сделает это с удовольствием, поскольку речь идет о молодежи, о выборе юношества.

В заключение спортивны

го мероприятия представите-

ли правоохранительных органов, медицинские работники рассказали учащейся молодежи о борьбе с пра-

вонарушениями в районе, их профилактике, решительных мерах против наркотиков, ответили на вопросы участников встреч.

На занятиях представите-

ли правоохранительных органов, медицинские работники рассказали учащейся молодежи о борьбе с пра-

вонарушениями в районе, их профилактике, решительных мерах против наркотиков, ответили на вопросы участников встреч.

На занятиях представите-

ли правоохранительных органов, медицинские работники рассказали учащейся молодежи о борьбе с пра-

вонарушениями в районе, их профилактике, решительных мерах против наркотиков, ответили на вопросы участников встреч.

На занятиях представите-

ли правоохранительных органов, медицинские работники рассказали учащейся молодежи о борьбе с пра-

вонарушениями в районе, их профилактике, решительных мерах против наркотиков, ответили на вопросы участников встреч.

На занятиях представите-

ли правоохранительных органов, медицинские работники рассказали учащейся молодежи о борьбе с пра-

вонарушениями в районе, их профилактике, решительных мерах против наркотиков, ответили на вопросы участников встреч.

На занятиях представите-

ли правоохранительных органов, медицинские работники рассказали учащейся молодежи о борьбе с пра-

вонарушениями в районе, их профилактике, решительных мерах против наркотиков, ответили на вопросы участников встреч.

На занятиях представите-

ли правоохранительных органов, медицинские работники рассказали учащейся молодежи о борьбе с пра-

вонарушениями в районе, их профилактике, решительных мерах против наркотиков, ответили на вопросы участников встреч.

На занятиях представите-

